

Отчет
МБУК «Централизованная клубная система»
Веденского муниципального района
по направлению деятельности «Противодействие коррупции»
за IV квартал 2024 года.

9 октября 2024 года, в 15:00-16:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошел информационный час «Противодействие коррупции».

С подрастающим поколением обсудили проблему коррупции на территории Российской Федерации. На протяжении многих лет противодействие коррупции – одно из приоритетных устремлений государства. Борьба с коррупцией – дело сложное и требующее целого комплекса мер, с каждым годом работа в этом направлении только усиливается. В ходе встречи были раскрыты виды и причины возникновения коррупции, а также были обсуждены методы борьбы с коррупцией.

Особое внимание было уделено тому, как коррупционная деятельность влияет на будущее, и каким опасным может быть исход ее развития.

Присутствовало: 38 человек.

14 октября 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели информационный час «Виды коррупции» с молодежью. Заведующий СК рассказала подросткам о том, как важно популяризировать знания о способах гражданского противодействия коррупции. Участники узнали о видах коррупции, об антикоррупционной государственной политике в России, о мерах противодействия коррупции, об ответственности за коррупционные преступления, а также о нетерпимом отношении к коррупции, так как эффективная борьба с ней сегодня немыслима без ответственности всех граждан. Желающие в ходе беседы смогли задавать интересующие их вопросы ведущей.

Присутствовало: 28 человек.

10 октября 2024 года, в 12:00 часов в СК с. Эшилхатой провели беседу «Коррупция – не будь рабом». С подрастающим поколением села поговорили о коррупции. В ходе мероприятия заведующий СК познакомил слушателей с явлением коррупции: сутью, признаками, причинами, последствиями. Присутствующие узнали, какие способы борьбы с коррупцией существуют, что делают в разных странах мира и что – в родной стране. К мероприятию оформили информационную выставку, на которой были представлены учебные пособия, коллективные научные сборники, материалы конференций, журнальные статьи, которые знакомили с антикоррупционной государственной политикой в России, о мерах противодействия коррупции, об ответственности за коррупционные преступления.

Присутствовало: 38 человек.

17 октября 2024 года, в 15:00 специалисты в РДК с. Ведено провели социальный опрос «Коррупция и меры борьбы с ним» по профилактике противодействия коррупции.

Для участия в обсуждении темы противодействия коррупции были приглашены представители Администрации с. Ведено, а также учителя СОШ.

Участникам встречи был организован показ небольшого документального фильма на тему коррупции, который повествует о том, к каким последствиям могут привести проявления коррупции, в том числе моральный, материальный ущерб, а также уголовные последствия.

После просмотра фильма состоялся опрос на предмет выявления моментов коррупции и борьбы с этим явлением.

Присутствовало: 50 человек.

31 октября 2024 года, 15:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа «Факты о коррупции».

В ходе беседы участники мероприятия подробно ознакомились с понятием коррупция, мерами уголовной ответственности за коррупцию, изучили локальные нормативные акты учреждения по вопросам противодействия коррупции: кодекс этики и служебного поведения работников, порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений или о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений, правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства. Слушатели узнали о том, какое поведение может восприниматься окружающими как проявление коррупции, на какие темы нежелательно вести разговоры с гражданами при осуществлении профессиональной деятельности и др.

В завершение встречи была представлена презентация по вопросам противодействия коррупции.

Присутствовало: 120 человек.

1 ноября 2024 года, 14:00-15:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели информационный час «Коррупция и методы борьбы с ней».

О пагубном влиянии коррупции и антикоррупционной деятельности поговорили в сельском Доме культуры с детьми и подростками. Заведующий СДК рассказал юным участникам, что коррупция – это отсутствие порядочности и честности (особенно подверженность взяточничеству); использование должностного положения для получения выгоды нечестным путем. Коррупция приводит к уменьшению богатства страны и снижению уровня жизни. Участники обсудили влияние коррупции на общество и государство.

Присутствовало: 41 человек.

13 ноября, 11:00 часов в РДК с. Ведено провели беседу «Что такое коррупция?» с подрастающим поколением села. В ходе беседы с детьми разобрали вопросы о коррупции. Слушатели узнали, как долго существует эта проблема в

нашей стране, как коррупцию называли раньше, кто из царей начал с ней бороться первым и какими методами, какие сферы жизни она затрагивает, каковы социальные последствия коррупции и каковы её масштабы, что такое антикоррупционные меры? Предложено было высказать своё мнение по следующим вопросам: как коррупция влияет на нашу жизнь, можно ли её победить?

Присутствовало: 30 человек.

14 ноября, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено прошла беседа «Закон РФ против коррупции».

В сельском клубе для популяризации знаний о способах гражданского противодействия коррупции провели с детьми мероприятие. Ведущая рассказала участникам, что об антикоррупционной государственной политике в России, о мерах противодействия коррупции, об ответственности за коррупционные преступления, а также о нетерпимом отношении к коррупции, так как эффективная борьба с ней сегодня немыслима без ответственности всех граждан. Желающие участники в ходе мероприятия смогли задавать интересующие их вопросы ведущей.

Присутствовало: 38 человек.

27 ноября 2024 года, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа-диалог «Без коррупции». Участники мероприятия обсудили понятие коррупции, ее разновидности, причины, по которым коррупционные преступления остаются безнаказанными. Ребята узнали, как молодое поколение может оказать влияние на борьбу с коррупцией, вместе оформили антикоррупционные листовки.

Присутствовало: 20 человек.

9 декабря 2024 года, 14:00 часов в СДК с. Махкеты представили информационный стенд «Противодействие коррупции – дело всего общества» к Международному Дню борьбы с коррупцией»

Ведущий мероприятия – работник СДК представил информационный стенд, где были представлены материалы об истории учреждения этого дня, о проведении Конвенции ООН против коррупции, рассказал о цели учреждения Международного дня, о чем говорится в послании Генерального секретаря ООН Пан Ги Мун, о необходимости ведения борьбы с коррупцией во всех её аспектах и призыве к значительному сокращению незаконных финансовых потоков и возвращению украденного имущества.

Участники встречи узнали о правильном понятии явления в обществе «коррупция» и что происходит, когда коррупция и взяточничество достигают своей цели, а равенство и справедливость терпят неудачу, как коррупция подрывает основу важнейших правовых вопросов, наносит урон промышленности и извращает понятие конкуренции. Мероприятие завершилось обсуждением бытовой коррупции.

Присутствовало: 80 человек.

3 декабря, 14:00-15:00 часов СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Коррупция – это плохо» с молодежью села.

Заведующий рассказал гостям, что коррупционные действия как: дача, передача и вымогательство взяток строго наказуемо уголовным кодексом РФ. Участники отдельно обсудили причины коррупционных преступлений в образовательных учреждениях, как - например: низкий уровень заработной платы служащего и нехватка денежных средств; желание приобрести имущество и т.д.

Мероприятие было направлено на правовое просвещение подрастающего поколения.

Присутствовало: 50 человек.

7 декабря 2024 года, 14:00 часов в СДК с. Махкеты провели профилактическую беседу «Один порок ведет к другому» к Международному Дню борьбы с коррупцией».

В мероприятии приняли участие учителя и учащиеся СОШ, а также участковый села.

Участники встречи узнали о правильном понятии явления в обществе «коррупция» и что происходит, когда коррупция и взяточничество достигают своей цели, а равенство и справедливость терпят неудачу – общины могут остаться без необходимой им инфраструктуры, больниц или школ, как коррупция подрывает основу важнейших правовых вопросов, наносит урон промышленности и извращает понятие конкуренции. Мероприятие завершилось обсуждением бытовой коррупции.

Присутствовало: 80 человек.

14 декабря 2024 года, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели час общения «Требования к человеку, обличенному властью».

О том, как власть может изменить в худшую сторону человека поговорили в Ца-Веденском сельском клубе. Для участия в мероприятии были приглашены дети и подростки села. Заведующий СК рассказала ребятам, что существует небезосновательное мнение, что власть развращает человека, что человек, наделенный властью, больше нарушает общепринятые нормы и правила. Ребята обсудили примеры в истории, когда человек кардинально менялся, получив власть в свои руки. Также участники обсудили российское законодательство, регламентирующее деятельность чиновников и права граждан.

Присутствовало: 26 человек.

23 декабря 2024 года, в 14:00 часов в РДК с. Ведено прошла профилактическая беседа «Борьбу с коррупцией начать с себя!». С целью повышения правовой грамотности учащихся в сфере антикоррупционного законодательства, формирования антикоррупционного мировоззрения, антикоррупционного стандарта поведения, нетерпимого отношения к любому проявлению коррупции для обучающихся 9-10 классов СОШ с. Ведено было проведено мероприятие по антикоррупции.

В ходе мероприятия ребята узнали о том, что коррупция имеет много разновидностей: взяточничество, незаконное присвоение товаров и услуг, предназначенных для общественного потребления, кумовство (когда при приеме на работу предпочтение отдается членам семьи),

Также в процессе проведения мероприятия ребята узнали о том, что коррупция приводит к тому, что деньги, выделяемые государством на оказание социальных услуг, не используются должным образом. Во время анкетирования «Что ты знаешь о коррупции?» школьники сделали свой вывод, какие меры необходимо предпринять, чтобы искоренить мошенничество, подкуп, вымогательство, взятками в современном обществе, о том, что прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих.

Присутствовало: 50 человек.

И. о. директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района / _____ / А.А. Айсагурова

